
English  - Safety Instructions 
 

17.03.1198 ROLINE LCD Monitor Arm, Wall Mount, 5 Joints, black 

 

1. Prior to the installation of this product, the installation instructions must be read and 

completely understood. Keep these installation instructions in an easily accessible 

location for future reference. 

2. The wall structure must be capable of supporting at least four times the weight of the flat 

panel. If not, the wall structure must be reinforced. 

3. Proper installation procedure by a qualified service technician must be followed, as 

outlined in these instructions. Failure to do so could result in property damage, serious 

personal injury, or even death. 

4. Safety measures must be practiced at all times during the assembly of this product. Use 

proper safety equipment and tools for the assembly procedure to prevent personal injury. 

5. At least two qualified people should perform the assembly procedure. Personal injury 

and/or property damage can result from dropping or mishandling the monitor. 

6. If mounting to wall studs or ceiling studs, make sure that the mounting screws are 

anchored into the center of the wall studs or ceiling studs. 

7. Be aware of the mounting environment. If drilling and/or cutting into the mounting surface, 

always make sure that there are no electrical wires in the wall. Cutting or drilling into an 

electrical line may cause derious personal injury. 

8. Make sure there are no water or natural gas lines inside the wall where the mount is to be 

located. Cutting or drilling into a water or gas line may cause severe property damage or 

personal injury. 

9. This product is intended for indoor use only. Use of this product outdoors could lead to 

product failure and/or serious personal injury. 

  



Deutsch - Sicherheitshinweise 
 

17.03.1198 ROLINE LCD-Wandhalterung, 5 Gelenke, bis 10 kg, schwarz 

 

1. Vor der Installation dieses Produkts muss die Installationsanleitung gelesen und 

vollständig verstanden werden. Bewahren Sie diese Installationsanleitung an einem leicht 

zugänglichen Ort auf, damit Sie sie bei Bedarf nachlesen können. 

2. Die Wandstruktur muss mindestens das Vierfache des Gewichts des Monitors tragen 

können. Ist dies nicht der Fall, muss die Wandkonstruktion verstärkt werden. 

3. Die Installation muss von einem qualifizierten Servicetechniker durchgeführt werden, wie 

in dieser Anleitung beschrieben. Eine Nichtbeachtung kann zu Sachschäden, schweren 

Verletzungen oder sogar zum Tod führen. 

4. Während der Montage dieses Produkts müssen jederzeit Sicherheitsmaßnahmen 

getroffen werden. Verwenden Sie für den Zusammenbau geeignete 

Sicherheitsausrüstung und Werkzeuge, um Verletzungen zu vermeiden. 

5. Der Zusammenbau sollte von mindestens zwei qualifizierten Personen durchgeführt 

werden. Wenn der Monitor fallen gelassen oder falsch gehandhabt wird, kann es zu 

Verletzungen und/oder Sachschäden kommen. 

6. Stellen Sie bei der Montage an Wand- oder Deckenbalken sicher, dass die 

Befestigungsschrauben in der Mitte der Wand- oder Deckenbalken verankert sind. 

7. Achten Sie auf die Montageumgebung. Wenn Sie in die Montagefläche bohren und/oder 

schneiden, vergewissern Sie sich immer, dass sich keine elektrischen Leitungen in der 

Wand befinden. Das Schneiden oder Bohren in eine elektrische Leitung kann zu 

schweren Verletzungen führen. 

8. Vergewissern Sie sich, dass sich innerhalb der Wand, in der die Halterung angebracht 

werden soll, keine Wasser- oder Gasleitungen befinden. Das Schneiden oder Bohren in 

eine Wasser- oder Gasleitung kann zu schweren Sach- oder Personenschäden führen. 

9. Dieses Produkt ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen. Die Verwendung 

dieses Produkts im Freien kann zu einem Ausfall des Produkts und/oder zu schweren 

Verletzungen führen. 

  



Français - Instructions de sécurité 
 

17.03.1198 ROLINE Bras LCD pivotant, 5 pivots, montage mural, noir 
 

1. Avant d'installer ce produit, il convient de lire et de comprendre entièrement les 

instructions d'installation. Conservez ces instructions d'installation dans un endroit 

facilement accessible afin de pouvoir les consulter si nécessaire. 

2. La structure murale doit pouvoir supporter au moins quatre fois le poids du moniteur. Si 

ce n'est pas le cas, la structure murale doit être renforcée. 

3. L'installation doit être effectuée par un technicien de service qualifié, comme décrit dans 

ce manuel. Le non-respect de cette consigne peut entraîner des dommages matériels, 

des blessures graves, voire la mort. 

4. Des mesures de sécurité doivent être prises à tout moment pendant l'assemblage de ce 

produit. Utilisez l'équipement de sécurité et les outils appropriés pour l'assemblage afin 

d'éviter les blessures. 

5. L'assemblage doit être effectué par au moins deux personnes qualifiées. Si l’écran tombe 

ou est mal manipulé, des blessures et/ou des dommages matériels peuvent survenir. 

6. Lors du montage sur des poutres murales ou de plafond, assurez-vous que les vis de 

fixation sont ancrées au centre des poutres murales ou de plafond. 

7. Faites attention à l'environnement de montage. Lorsque vous percez et/ou coupez dans 

la surface de montage, assurez-vous toujours qu'il n'y a pas de câbles électriques dans 

le mur. Couper ou percer dans une ligne électrique peut entraîner de graves blessures. 

8. Assurez-vous qu'aucune conduite d'eau ou de gaz ne se trouve à l'intérieur du mur dans 

lequel le support doit être fixé. Le fait de couper ou de percer une conduite d'eau ou de 

gaz peut entraîner de graves dommages matériels ou corporels. 

9. Ce produit est destiné à être utilisé à l'intérieur uniquement. L'utilisation de ce produit à 

l'extérieur peut entraîner une panne du produit et/ou des blessures graves. 


